

大家好，今天来为大家解答瘦脸针一次打几针合适这个问题的一些问题点，包括瘦脸针一次打几针合适呢也一样很多人还不知道，因此呢，今天就来为大家分析分析，现在让我们一起来看看吧！如果解决了您的问题，还望您关注下本站哦，谢谢~

## 本文目录

1. [瘦脸针打几次能定型](#)
2. [瘦脸针注射后应如何护理？](#)
3. [瘦脸针打几次能定型？](#)
4. [打瘦脸针咬肌一般打几针](#)
5. [打了瘦脸针一般多久见效](#)

## 瘦脸针打几次能定型

瘦脸针一般是需要注射3~4次才是可以起到定型的作用，但是由于每个人的吸收情况是不同的，所以注射的时间和注射的次数也是不同的，如果是想要通过注射瘦脸针来起到瘦脸的作用，那么在选择医院的时候一定要谨慎，最好是可以选择正规的三甲医院，或者是选择比较有资质的美容整形医院来进行注射。

## 瘦脸针注射后应如何护理？

注射瘦脸针后，轻轻按压、按摩5分钟左右。观察10到20分钟左右，没有过敏反应。就可以回家了。然后就可以正常生活了。请记住，如果生病需要使用抗生素，一定不要使用氨基糖甙类和喹诺酮类药物！切记切记！！

## 瘦脸针打几次能定型？

自从瘦脸针出现后，拯救了不少脸大的妹纸鸭，不费时、不开刀，精致小脸轻松拥有。

### ▲注射瘦脸针后，对比效果

不过有很多仙女有疑问：瘦脸针到底需要打多少次？打三次就能永久定型了吗？

军师想说，并不是！

三次定型只是一些整形机构打广告的噱头！

研究证明：

注射瘦脸针三次以上，瘦脸效果维持时间的确会大大延长，但这并不代表就永久定型了。

首先我们来了解一下，瘦脸针瘦脸的原理是什么？

瘦脸针，主要针对咬肌肥大造成的脸型不佳问题。

它使用的是一种A型肉毒素，可以抑制肌肉神经活力。将适量的瘦脸针注射到咬肌肥大部位，可阻断肌肉很神经之间的信息传递，使咬肌收缩变小，从而达到瘦脸效果。但是这种作用是暂时的、可逆的。

当肉毒素注入肌肉后，1到数天就会出现临床效果，4-12周能达到高峰，其效果可维持4-6个月。但是之后，随着新的神经肌肉联结的建立，肌肉功能又会逐渐恢复。同时借由翼内肌和翼外肌的代偿作用，咬力可基本复原，但咬肌的萎缩一般不会恢复到治疗前的水平。

那么瘦脸针打3次可以定型吗？

回答这个问题前，先说说良性咬肌肥厚病因：良性咬肌肥厚确切病因不详，一般认为与遗传因素和过度活动有关，如习惯性咬牙、夜间磨牙症，饮食中经常吃硬的食物或有吃零食、嚼口香糖、嚼槟榔的习惯等。

肉毒素的作用不是永久的，三次定型是噱头，但是噱头也有一定事实基础。打瘦脸针后，正常来说都不会恢复到治疗前的水平，一般注射3-4次后可获得满意的效果。

虽然这并不是“不反弹”，但每个人的体质和饮食习惯不同，比如有以上习惯（经常吃硬的东西、有嚼口香糖、嚼槟榔）的求美者，维持时间就会相对略短。

相反，如果没有上面这些习惯来刺激咬肌，基本上1年、2年、甚至更长时间都不用再注射了。

最后再说一个问题，有粉丝问我，听说肉毒素打多了脸是不是会变僵？

如果剂量正常、注射规范，是不会的！但是如果使用假货、注射过量等，都有可能产生不可估量的可怕后果哦！所以注射肉毒素要选择正规医院，一定要慎重慎重再慎重哈！

关于瘦脸针，大家还有什么疑问，可以直接留言或者私信我哦，军师一定会尽力为

大家解答的。

## 打瘦脸针咬肌一般打几针

打瘦脸针咬肌一般需要打三针左右，但是具体的情况还需要根据患者的情况来决定的，如果患者的咬肌比较大，需要比较多的瘦脸针剂量，如果患者的咬肌不是特别的大，一般两针就可以够用的，具体的情况还需要到正规的医院，经过专业医师指导进行操作的。

## 打了瘦脸针一般多久见效

一般一个礼拜，但是不建议打，会出现副作用，我就打过好几次

第一次打是22岁，当时我本人的脸并不是又大又圆，而是又大又方，照相明显看到下颌角突出来那种。我也不追求锥子脸，但是希望脸型圆润一点，就去某医院找医生咨询。第一次打会比较忐忑，所以用了75的剂量，打完1月后很开心的发现变成鹅蛋脸了。

第二次注射，时间是距离第一次注射后的一年，因为瘦脸针反弹了，当时在英国，为了维持脸型有点病急乱投医，慌张的找了一家小诊所接受了注射。接诊的是个泰国女医生，在我反复说明我是第二次注射并且没有咬肌回复到注射前硬度的情况，无视了我的主张，要求我相信她作为医生的判断，自作主张的给我用了75单位。注射一周后脸开始凹陷，变成葫芦脸，看照片就好像脸上的肉挂不住坠下来了，堆到了下颌角。当时真是万念俱灰，觉得这一辈子都不会再碰这种东西了，然后每天疯狂吃东西，想通过咀嚼加速代谢。

然后的我就只能寄希望于药物快点被代谢掉，咬肌快点涨回来，也许就能变回圆脸了吧。结果时间长了，我发现一个规律，就是打完后2个月你的脸型，决定了未来你的脸型如何，未来脸一点点变回来，也是在现在脸型的基础上膨胀，变大，而并不是局部变大。看着自己的脸一天比一天大，又试了闺蜜推荐给我的瘦脸方法，买了几盒佳颜果回来，她跟我说只要每天吃一颗就能让脸瘦下来，按照她说的我连续吃了一个多月，感觉脸的确瘦了，之前的方脸慢慢也瘦了下去，又瘦成了原来的鹅蛋脸，脸上凹陷的地方也慢慢恢复了，经过这次，以后更加不敢乱打瘦脸针了，不能光为了瘦脸就去冒险

END，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！